

买车看车,9月齐鲁车展有惊喜

优惠大品牌全,高新会展中心舜耕会展中心“双馆齐展”

还有不到一个月,2018齐鲁秋季车展就将拉开帷幕,小伙伴们,愉快的约起吧!9月6日到9日,第三十七届齐鲁车展将在高新国际会展中心与舜耕国际会展中心同时开幕。随着车展时间的临近,汽车厂家和经销商抢订展位,制定政策,只待秋季车展上放手一搏,争取一个漂亮的销售成绩单。

同样,消费者的期待也越来越高,难得一见的豪车,力度空前的优惠,青春靓丽的车模,秋季车展将为消费者提供赏车、购车一站式服务。等等,再等等,等到齐鲁车展再买车,成为众多消费者的心声。

规模升级 厂家力拼秋季车展

眼下,国内车市一直持续在微增长的态势中,刚刚过去的上半年,不少汽车企业销量目标完成情况不尽如人意,终端经销商的压力也比较大,使得下半年车市需要承担更大的销售压力。然而,三季度车市开局并不利,7月的车市并没有像天气一样变得火热,低迷的市场态势让汽车厂商使尽了各种营销手段,都未见太大起色。正是在这种态势下,各大主流汽车品牌对齐鲁秋季车展抱有志在必得的决心,对秋季车展全力出击势在必得,加大车展投入,追加展位面积,增加车展投放,加大优惠力度,通过各种方式力拼齐鲁秋季车展。

截至目前,众主流汽车品牌已基本完成展位预定,在高新展馆,合资品牌和自主品牌的跑马圈地格外激烈,上汽大众、一汽大众、北京现代、广汽本田、别克、斯柯达、长安福特、一汽丰田、广汽三菱、一汽红旗、长城、



吉利、北汽等几十个品牌都已全副武装,将携旗下全系车型及优惠活动回报消费者。舜耕展馆更是豪车云集,宾利、保时捷、玛莎拉蒂、阿斯顿马丁、奔驰、捷豹路虎、英菲尼迪、凯迪拉克、林肯等豪车也将悉数参展,为大家带来旗下最新车型及品牌文化。

大礼派送 车展期间优惠空前

看新车要选对时间,买便宜车更要选对时间。下半年历来是汽车厂商冲量的黄

金节点,因此成了消费者选车购车的最佳时机。

“车展上买车能比平时便宜多少,现在知道吗?”“车展上的SUV车型多不,我们家想换一辆”“紧俏车型在车展上能提现车吗?”“购车优惠幅度有多大”……随着车展的临近,车展组委会电话变得格外烫手,很多已锁定购车目标的消费者,眼巴巴地就等着车展的优惠政策了。

齐鲁车展历来是山东车市价格洼地,由于参展品牌和展车众多,竞争更加激烈,只有在价格上更具冲击力,

才能在销量上占据先机,这种价格竞争就会导致优惠幅度增大,对于购车者来说则是买车的大好时机。每逢车展,参展商为了销量必定会使出浑身解数,坐等车展“放大招”,通过优惠的价格更大的让利招徕客户。

本届车展,主办方也是大手笔回馈消费者,不仅为购买新车的车友准备了价值5980元的购车大礼包(不含工时费),还有价值5999元的港澳双人游,让你在买车的同时,再来一场说走就走的旅行,每天订车的前1000名用户还能领取齐鲁车展定制礼品一份,先到先得。

本届车展凭票入场,为了回馈广大读者,特推出线上抢票活动,扫描下方二维码填写报名信息,即可参与抢票。



吉利汽车开放日暨 全国百店开业济南站举行



8月5日,“FREE 100”吉利汽车开放日暨全国百店开业庆典济南站在吉利超市4S店举行,众多吉利车主及媒体大咖现场齐聚,场面热闹非凡。

为实现2020年200万台的宏伟销量目标,吉利汽车早就开始“3.0渠道”的升级工作,一方面对现有渠道的服务质量进行升级,另一方面不断增添高质量新渠道,保证消费者享受到更优质的购买和售后服务。

“FREE 100”吉利汽车开放日以百店开业为契机展现吉利汽车零售设施统一的品牌形象、高品质的服务水准,一改之前“不精致”“不大气”“不年轻”“太保守”的产品形象,用自由、开放的态度,让消费者走近吉利,体验“新店、新车、新服务、新事物”,感受不一样的用户体验。

现场精心准备的订车好礼优惠多多,让来宾感受到了吉利汽车满满的诚意。未来吉利汽车将会紧随时代,以“用户思维”指导一切工作,敬畏市场,感恩用户,加强渠道和服务的品质经营与提升。

(戚淑军)

陪伴是最长情的表白,路上TA一直都在

又到一年七夕时,每年这个时候,都是情侣间互相表达爱意的美好时刻。大家从日常柴米油盐的琐碎生活中抽离出来,并费尽心思地准备礼物,为的就是给对方不一样的惊喜,让对方能感受到自己的爱意。

其实,对于情侣来说,陪伴就是最长情的表白,只要两个人在一起,那么就是最浪漫的庆祝方式。无论什么时候,新雷凌185T都会化身神助攻,在需要的时候第一时间出现,给予最得力的帮助与最温馨的陪伴。

动力充沛十足 自由跨越每个城市

志文和小优是在参加志愿者服务活动上认识的。活动前一晚,志文还在通宵赶方案,本来还纠结犹豫要不要选择休息,放弃去做公益,可是想到孩子们的笑脸,第二天他还是意气风发地到达了活动现场,并从中认识了他现在的女朋友小优,开启了漫长的异地恋。

总说异地恋最怕的就是被距离打败,所以志文只要一有空,就立刻开着他的新雷凌185T过去找小优,并买上她最爱的小吃出现到她的公司楼下。每次小优同事都非常羡慕她:“小优你就好啦,有个那么贴心的男朋友。而且,你男友的车很不错啊,每次第一眼就认出来了。”

的确,新雷凌185T的外观看起来很养眼,2700mm的轴距看起来十分大气,霸气六角

型设计的前进气格栅,使得前脸视觉效果极富运动感,配合着采用双色涂装的铝合金轮毂,让人眼前一亮,而且志文的车选用了“萤石蓝”颜色,外观出众显眼,无论是约会、见客户还是日常代步,都十分体面。

而说到动力,志文的新雷凌185T也是很给力的,它搭载了新一代智能T动力,开起来非常强劲带感,每次志文自驾过来找小优的时候都感觉十分带劲儿,长时间的驾驶一点都不觉得烦闷无聊,尽情享受新雷凌185T带来的速度与激情,而且新雷凌185T还可以使用92号汽油,百公里综合油耗低至5.4L。志文在济南工作,小优家在泰安,从济南自驾过去找小优大概需要2小时车程,一趟下来就一杯咖啡的价格,可以说很实惠了,多跑几趟也不心疼。

配置智能便捷 乐享出行时光



两个人在一起无非就是去打卡各地好看景点,尝遍各地小吃。对于“吃货”志文和小优来说,每次周末出去游玩的“首要任务”就是寻找各处美食。毕竟新雷凌185T具有自带百度Carlife的8英寸实时路况系统,能进行附近好店搜索,周围的餐饮美食小店都能轻松找到,粤菜、韩式烤肉、日本料理……诸多选择,简直就是吃货福利。而且途中还能在新雷凌185T的实时路况系统上清楚地看到所有路况与路线,及时规避塞车路段,在寻找美食的路上也不怕会因为无休止的堵车而失去兴致。

而且新雷凌185T还能通过百度CarLife与手机同步互

联,接听电话、播放歌曲等功能都能轻松实现。一路上一边听着喜欢的音乐,一边去寻找美食,可以说是非常享受了。

宽敞舒适空间 满足各种出行需求

作为一辆家用轿车,后排空间大小也是一个很重要的购车考虑因素。志文对它的爱车新雷凌185T则非常满意:“由于工作地点的更换,前段时间我女朋友就搬到了离她公司更近的公寓居住。在搬家过程中,我的爱车可真的非常耐啊,新雷凌185T的后排座椅可以四六分割,搬家时我就把它们拆开放倒了,小冰箱、行

李箱、化妆包等等都能轻松放下,后备箱空间可不是盖的。”

当被问到这次七夕打算怎么过,志文笑着说:“我们打算去超市买些食材和红酒,回家我给她做一顿“烛光晚餐”,而且我的新雷凌185T后备箱空间不是挺大的嘛,我提前放一大束玫瑰,到时候当她打开后备箱准备放东西时,就能看到我给她的花,她应该会非常惊喜。”

其实,七夕最重要的不在乎你送了什么礼物,或者有什么独特的庆祝仪式。只要你能向对方表达出自己的新意,那就已经足够了。在这个爱意满满的节日中,好好拥抱生活里的小确幸吧! (吕晓丽)